


Principali caratteristiche
tecniche
• Macchina costruita interamente in acciaio

inox AISI 304, parti a contatto con il
liquido in acciaio inox AISI 316, funziona-
mento con bilancia e visualizzatore digitale.

• Rubinetto di mandata liquido con filtro
drip dosaggio.

• Dotata di pompa di alimentazione (Mod.
Liverani).

• Quadro elettrico a norme CE.
• Alimentazione elettrica 220V monofase.

Main technical characteristics
• The machine is constructed entirely of

stainless steel AISI 304, parts in contact
with the liquid stainless steel AISI 316,
operating with balance and digital display.

• Tap discharge liquid with filter drip dose.
• Equipped with a feeding pump (mod.

Liverani).
• Electrical panel conforming to CE.
• Power supply 220V single phase.

Principales caractéristique
techniques
• La machine est construite entiérement

de piéces en acier inoxydable AISI 304,
en contact avec le liquide en acier ino-
xydable AISI 316, et opérant avec l'échelle
et affichage numérique.

• Appuyez sur la décharge dose liquide
filtre goutte à goutte.

• Equipé d'une pompe d'alimentation (mod.
Liverani).

• Tableau électrique conforme à la CE.
• Alimentation 220V monophasé.

Riempitrice semi automatica
con riempimento a peso.

Semi-automatic weighing-filler. Machine semi-automatique
de remplissage de poids.

Production
Variable selon les canettes

Capacités d’utilisation
Canettes de 5 à 15 Kg

Dimensions
60 x 70 x 160 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids
50 Kg

Produzione
Variabile a seconda delle lattine

Capacità di utilizzo
Lattine da 5 a 15 Kg

Dimensioni
60 x 70 x 160 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso
50 Kg

Production
Variable depending on the cans

Workable materials
Cans from 5 to 15 Kg

Dimensions
60 x 70 x 160 cm
(lenght x width x height)

Weight
50 Kg



Vino
Wine
Vin

Birra
Beer
Bier

Spumante
Champagne
Champagne

Liquori
Spirit
Esprit

Olio
Oil
Huile
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La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza prevviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se reserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com
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